К-2 (5)                Вариант 1.
1. Округлите до тысяч:

а) 75 860; б) 124 320.

2.  Выполнив вычисления, определите старший разряд суммы, разности, произведения и частного чисел 644 и 28.

3 Вычислите:     (12 148 + 305·12) : 52.

4. За какое время при движении против течения реки теплоход пройдет 180 км, если его собственная скорость – 16 км/ч, а скорость течения – 1 км/ч?

5. Один маляр за 6 ч может побелить потолки общей площадью 72 м2, а второму для этого требуется на 2 ч больше. Какую площадь потолков они смогут побелить за 5 ч совместной работы?

К-2 (5)                Вариант 2.

1. Округлите до сотен тысяч:

а) 1 599 300; б)853 000.

2. Выполнив вычисления, определите старший разряд суммы, разности, произведения и частного чисел 182 и 26.

3 Вычислите:     (1860 – 1010 : 5) · 12.

4. Двигаясь по течению реки, за 4 ч самоходная баржа прошла 48 км. Определите собственную скорость баржи, если скорость течения – 2 км/ч.

5. За 8 ч токарь может выточить 24 детали, а его ученик – в три раза меньше. Какое количество деталей они могут выточить за 5 ч, работая одновременно?
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